. PRIPADNE OTVORY V PODLAHOVEM NOSNIKU TVARU U PRO UCHYCENI KOMPOZITNICH ROSTU BUDOU KOORDINOVANY S VYROBCEM ROSTU.

) _uc_uom<m VYKAZ SPOJOVACIHO MATERIALU
- - (}
D \j PRVEK ks Material  |Norma
(=150 @ (5 @ - w.ﬂ%; PKO - PRICNY REZ V MISTE PRICNIKU [ w.ﬂ%; SPRAHOVACICH PLECHU e [k [ e o
. 5340 I ( . ZSP+ONS 03 +VRCHN| NATER S POSYPEM ( . @E SROUB M12x40-5.6 80 A470  |ESNENISO 4018
0SY PRIPOINYCH PLECHU P12:, 390 | 1500 1500 1500 | 450 \ KREMICITYM PISKEM ] @ < MATICE M20 (8.8) 60 88  |CSNEN ISO 4034
R A ZATAZENI SYSTEMU =z 313
KONZOLY: , 310 7 1425 ﬁu\ 1425 7 1425 y, | 455 _._m NS 03 AIO_~>MOO<_OM <5 548 KLATOVY MATICE M12 (5.6) 80 A470  |CSN ENISO 4034
40 >w> 1450 40 1430 ey 1430 ) | 430 | S _A_.>UZO = 139 145 L 145 139 PODLOZKA PRO M20 60 8,8 CSN EN ISO 7091
_ & PRAVAKONZOLA 4 PRAVAKONZOLA & PRAVAKONZOLA ‘| —PRAVA KONZOLA ! A 568 PODLOZKA PRO M12 80 A470 |CSNEN ISO 7091
il r i i _ A\ 4 139, 145 | 145, 139 OTVOR 425 T 00 1o 70470, 75 65, 74
A b UPE120-5340 i MilL ; TRNY 612,7 mm DL. 50 mm 74 65,75 ,70 170 75 /65 74 : . A
1) L | L __ em.z KRAINI PLECHY) 1,07 OTVOR ¢25 (JEN KRAINI PLECHY) 3 L —
o i = 2 = . . ©
w3 % === %,\ ==T====—=======—pF=—-—=—=—— w3 ] PLOCHY OSETRENE VODOTESNOU IZOLACI ] /@ 1 o
3 i -FAtrd- = I BEZ PKO - =
T | 3 m_ - s | . OCEL 5235 J2+N
= e} : - <
| ._ : = < S 2 +N - PLECHY t < 40 mm
. N . 1 =
_ 9 N 9 _ "_ PLECH MOSTOVKY P80 > 5 VG# \ 2 E#L MNNG Z_| — MOSTOVKA TL. 80 mm
=== == s==a== ! o N k) ~
< HORAZBOVICE i | m_ , s 8 2 5\ = $235 JO - TYEE TVARU U
__ N . 5/, & 5 | <
NN = P12:364-568|, 148 |70 1 131 /ﬁ 78 |, 140 ﬁmzzﬁsmww__ﬁﬂ%_ﬂvg mm SROUBY A4-70, 8.8 (LICOVANE)
ZATAZENI SYSTEMU P12x377-568 140 78 r\ﬁ: 70 148 TRNY ENM.BB DL. 50 mm 568 .
. | ALOCHY BE7 PG oTVoR 8150~
v
OTVORY PRO OTVORY PRO OBRYS 7B CASTI _u_M_az_xc\Lf //_u_.mo_._ P12 BEZ PKO 9 WMN \7 TMN g @
BETONAZ BETONA? I | R | - 1410 - . = =
m _ = = . Lol |
. DELKA OK = 5340 . | TRNY #12,7 mm DL. 50 mm . <3 <R
PRICNIKU PRICNIKU P19X337—568 ) 53 39
_ 9150 mm TP - 4540 950 mm Lo i T 1 T (UEN KRAINI PLECHY) i 5360 e
2 = 2 [ 2 | _
_ g 2 _ . \ CHORAZBOVICE 19 s34 '
- I~ N | N Sg T T T T T T T T T T T g gt - / -\ DETAIL PKO - PODELNY REZ V OSE ﬁ ﬁ :o | 140 ﬁﬁ | 350 A_ 350 1190 . 1500 " 1250 4350 4_ 350 _A_,>.—o<<v
& _10% B | e & ( 1:10 ’ ’ ’ ’ _ P20x400-5360 :
OTVORY PRO = . | "
uu any < HORAZBOVICE KLATOVY, > ] FFe  bos S e o ] g
PLOCHY OSETRENE VODOTESNOU 1ZOLACI pio3do-ses— 0 M—— 1. v o . P12x340-585
9100 mm OTVORY PRO PLECH MOSTOVKY P80 BEZ PKO 0 & P12x340-535 it iy PIOGH0-530 ) aa0-535 ] B 0
P12x377-568 - ZALITI 0ZUBU P12x384-568 150 ZSP+ONS 03 7 o0 ‘% A 0% A
S _U;wﬁ,ﬂ_uwrwk A POUZE Z5P | ZKOSENI 40/40 §§\\ \ﬁ\\ Y \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\m\%@ ZKOSENI 50/50
\\ &Wﬂ V PROSTORU MIMO TRUHLIKY Y/ . @ oy q.v | Wﬂwzﬂmwww_é ;_,% %Ei
LLLL S e 5N, P80x4400-5340 —2b ‘ mm mm
" 100 | LJ v OTVOR 9257 “ 7 (JEN KRAINI PLECHY)
KLATOVY ZKOSENI 40,/40 ) A vew oo % ki OTVOR #1504 B OTVOR #150—] E
KLATOVY)> N o [ (1) PRINT REZ - KONZOLA ZNACEN o S S )
S | \_/ 1 o
N
o1 T T rT o r, T TTTTTTTTTTy | | | AVICKOVAT P5x60-60 | 348 28
: e \
) . | g 8 L . B 7? P e 66), |, 284 4640 284, If6
8 — [, e,y g A Sy e R g y L 5340
. , , — , ~ : 4
5 455,078 J% @w i ﬂ# _ 455,078 2 BETONARSKA VYZTUZ / PLECH P12 BEZ PKO %Jao ﬁ _ W \% 60x3-700 i REZ g @
= M N UPE120-5340 | ! 3 BEZ PKO ; C . = =
Z . g 'y .y 3 OBRYS 7B CASTI PRICNIKU | W\ 1:25 B I
= | PRAVA KONZOLA | L —PRAVA KONZOLA | L —PRAVA KONZOLA | L | -—PRAVA KONZOLA S iR 83 5360 =
5 B 1 S —————— I —————— ———— S ——————————— mr— = " _ :
S i i in i = . . o A_._o_~>M_uo<_o_m 10 | 5340 | 10
3 340 JQ 1430 1430 0 1430 0! 430 o ) DETAIL PKO _uo_um_.z< REZ NOSNIKEM H _ _
2 ! 350 , 350 1190 . 1500 ) 1250 . 350 o 350
= KONZOLY: 1 310 J 1425 % 70 1425 1175 1425 5, 455 5 ( 1:10 7SP+ONS 03 - 1 1 1 1 D20x400-5360 1 1 1
< 0SY PRIPOJNYCH PLECHU P12:|, 390 1500 1500 1500 450 < ) +VRCHNI NATER S POSYPEM U200 | 1] 240 — 3\ |7 _
2 Y ‘ 1 140,100 J| 1!
8 5340 | X AIOx>Nuo<_Om KREMICITYM PISKEM KLATOVY / R H LNAv 5 7
" ]S e N N N AN O
| = 1 [ e —p ek 5
. ' PR XXX X X R A R A gy e e e e ‘s o] _ ]
_ﬂ_ﬂ | =€ P12x340-694— | B T Pi2a0-64 o /zwﬁ?iﬁn o442 | -Postoses
i S 0 , — x340- < L
N, N . AR Y s %
__ [=) ‘E 7 A
i TR 60x3-250 ZKOSENI 40/40 §§§§§§§§§§§§§§§§@ ZKOSENI 50/50 |
CELA NOSNIKU VLEVO - . o /| [=2E RS @ o A © V PROSTORU MIMO TRUHLIKY
| LICOVANE $ROUBY P10X140-240 V PROSTORU MIMO TRUHLIKY $ m 6 o]
; 110_|, 100 6
ZSP+ONS 03 _ ! Wai #12,7 mm DL 50 mm
[ M20x60-8.8 T _ 5N P8Ox4400-5340- ==L \ —
CELA NOSNIKU %_ﬁé/ e ZAVIGKOVAT P5x25-60 OTVOR 925 OTVOR 835 ‘ (JEN KRAINI PLECHY)
(VE STYKU SE ZEMINOU %
~ BEZ PKO (O3ETRENO _ OTVOR 415011 E OTVOR 9150 B
_._<_umo_No_.>o_v __ P12x377-568-1"1 ‘ P12x384-368 ‘
|
|
| k 568 568
— L
m_ 66, |, 284 4640 284, If6
! 5340
n n 7= T[T OTVOR #14mm OTVOR #14mm OTVOR ¢14
mm
\«/ EZ 9 EZ ZATAZENI mém;c\ ® © | 9 POHLED @ & & g OTVOR 1 4mm
f ROUB M12x40 ROUB M12x40 SROUB M12x40 g
C 1:10 ( 1410 JSP+ONS 03 ,50/] 50, C 1:75 A ROUB M12x40
7 P10x70-190 OTVOR #13 mm © © o © | . 340 1430 g/ 1430 1430 430
P10x70-360 40 P10x60-135: P12x120-145; 120 P | 15558 AS 1 /. j }\
50 120 P12:120-145-\ {55105] I | | LATOVY V Y/ P20x400-5360 100 \ 455,465
“ W@Mm“ 2,710, 25 = AR e = BEZ PKO | K B 3 D FiE ST Al 7] /D
L - 450 e o — ] 2 i HORAZBOVICE >
8 3 o S S || = 10 P10x120-150 P10x120-150
b o X \ S ]
2x0TVOR ¢11 mm 8 8 8 B Iy [ e \ 3 V220-4%0 2 2 U200-490 = U200-400 _,
. - N— J 1 _ Lap)
ZOTVOR A1 mm-g o = < S pE0-53i0 ] < PI0XE0-155 / PLECH P12 BEZ PKO . | L IS N R
U200 : OTVOR #13 e \
70 J80) K100 mm g P20~ OTVOR 611 mm OBRYS 7B GASTI PRICNIKU 3 P % %
S LICOVANE SROUBY TR | ; L
B M20x50-8.8 ° L o/ P30 PBOx4400-5340 2, )
—_ N\l S X 2 79
) U200 ) N
o 1™\ PRICNY REZ - LEVA KONZOLA z< REZ — PRAVA KONZOLA ooy | o s | . . .
/ 1\ PRICNY REZ - NK NGZAEBL oan-30 \ /1 0SY PRIPOINYCH PLECHD P12, 390 1500 5 1500 1500
1:10 = ! 5340
( I
P50x400- maj 0 _._o_~>wo<_o_m T i . 655 . OTVOR 14 OTVOR #14mrm OTVOR #14mm OTVOR #14mm
LICOVANE SROUBY " - 0 B O B e i i e = P00 A P20x400-5360 /A POHLED g \ SROUB M12x40 SROUB M12x40 \ $ROUB M12x40 \ $ROUB M12x40
Egao-m.ﬂ 5 257 N 050 M12x40-8.8 _ 030 KLATOVY w | C 1:95 5340
7 - 20TVOR b1l m : 10 380 ] 10 ) ' 430 70, 1430 1430 70 1430 0 \ﬁo
< L U N o ‘ o ~ ~ _ ~ o~ LICOVANE $ROUBY g 3@
\ o _ o . _ - S [ OVANE 5 455,356 P20x400-5360 1,0%
© ) e © 1 = 1 < XoU—0. - ;
= S - . = — - 2.5% ]
i b &K@ &\ﬂ i - = 1mVW[m A | 2 B |/ mllmm % 2 | N e S _\\ 5 A_._Om>M OVICE EE: kiR - S KLATOVY
e i & ¥ o - - o = i T o < | o T = 1 ¥ —P10x120-150 ~ 6 —P10x120-150 " P10x120-150 m%m Nmm%
5 o i o _ o o S S &, U200-655 S g —U200-655 3 . —U200-655 1
..... 3 R 1 g [ : S . B L o o i - “ B " 5 51
% N5 s on/ 5 i A - = ; S i BTN [ S -IN BT - IN
o Q & 20 i) 24 S | Q & > S K ] = / -
o N N v
NS S Pi0-644 3 e o o R 2 _ P % = 2 * 5 N P30x585-5340- PB0x4400-5340 ‘.
© o
3 R — 1 p12:920-3%0 g~ OTVORY PRO \ a 310 100 |50, "\ LICOVANE $ROUBY " LICOVANE $ROUBY 2~ |50, 100 475 o/ozo_ﬂ PRO 2o 8 o
3 Ao [0 :8<>,“_4Nmow%%cmww 490 M20x50-8.8 _ M20x50-8.8 655 nwm<%%mmwmocw< ° P12x340-535 7 178 8 KONZOLY: 1425 75 1425 1425 310
2 LV?\VA\ rasssn ) x50-8. _ x50-8. / _ 0SY PRIPOINYCH PLECHU P12:, 450 1500 1500 5 1500 390
- P20x684-5340 U200-490- _ U200-655- . P208-53H0 10 | é\;ﬁﬁ 3 5340
~ : —
= _ P20x576-5340 ] N :
3 o 2 P80X4400-5340 £0% i = " = POZNAMKY:
2 : o 1. 0K JE ZARAZENA DO TRIDY PROVADENI EXC3 DLE (SN EN 1090-2. POZADAVKY NA MATERIAL - VIZ TZ.
S x §\ X / § g = 2 <MmMIZM HRANY BUDOU N>wmrmz< NA _Uosz_mﬂm = m mm. e o Tt o e
3. ZAVESNA OKA BUDOU NAVRZENA VE WOK NA ZAKLADE ZPUSOBU MONTAZE OK, ZAVESNA OKA PO MONTAZI UPALIT A ZABROUSIT,
_p /2 4020 1820 0 1820 20 40 0 ~N_p 4. PROTIKOROZNI OCHRANA — VIZ TZ.
o 380 ! i 3680 (W] 5. 0K NEBUDE NADVYSENA.
220 _ 6. PRIPOJ KONZOL Z U-PROFIL K HLAVNIM NOSNIKOM BUDE UPRAVEN JAKO LICOVANY SPOU.
7

OK - VYKAZ KONSTRUKCNI OCELI
PROFIL DL. KS | CELK. | HMOTNOST [kg] |NATER.PLOCHA POZNAMKA
(PL.) DL.(PL.) CELKEM m?/bm |CELKEM
mm m (m?) m (m%) |m (m?), ks m?
Opsany obdélnik Skute¢né hodnoty po zabudovani prvku do konstrukce
P80 x 4400 - 5340 |( 2349 )| 1 |( 23496 )|( 628,000 )| 147555 - 19,4| S275NL mostowka
P20 x 684 -5340 |( 3653 )| 1 |( 3653 )|( 157,000 )] 5735 - 3.8 sténa hl. n.
P20 x 694 -5340 |( 3706 )| 1 |( 3706 )|( 157,000 )] 5818 - 3.8 sténa hl. n.
P20 x 400 -5360 [( 2144 )| 1 |( 2144 )|( 157,000 )| 3366 - 2,3 pasnice hl. n.
P20 x 576 -5340 [( 3076 )| 1 |( 3076 )|( 157,000 )| 4829 - 3,2 sténa hl. n.
P20 x 585 -5340 [( 3124 )| 1 |( 3124 )|( 157,000 )| 4905 - 3,2 sténa hl. n.
P20 x 400 -5360 |( 2144 )| 1 |( 2144 )|( 157,000 )| 3366 - 2,3 pasnice hl. n.
P12 x 340 -694 |( 0236 )| 2 |( 0472 )|( 94,200 ) 445 - 0,5 &elo hl. n.
P12 x 340 -585 |( 0199 )| 2 |( 0398 )|( 94,200 ) 375 - 0,4| S235 J2+N &elo hl. n.
P12 x 340 -644 |[( 0219 )| 6 |( 1314 )|( 94200 )| 1238 - 0,0 wnitf. wztuhy
P12 x 340 -535 |[( 0182 )| 6 |( 1091 )[( 94200 )| 1028 - 0,0 wnitf. wztuhy
P12 x 377 -568 |[( 0214 )| 10 |( 2141 )|( 94200 )| 1660 - 0,0 pricnik
P12 x 384 -568 |( 0218 )| 10 |( 2181 )|( 94200 )| 1696 - 0,0 pricnik
P12 x 220 -330 |( 0073 )| 8 |( 0581 )|( 94,200 ) 439 - 1,0 pFipojny plech
P10 x 120 - 150 |( 0018 )| 16 |( 0,288 )|( 78500 ) 213 - 1,3 stolicka
P10 x 60 -135 [( 0008 )| 16 |( 0,130 )|( 78,500 ) 93 - 0,9 stolicka
UPE120 - 5340 5,340 4 | 21,360 12,100 2585 0,5 10,3 podl. Nosnik
U200 - 655 0,655 4 2,620 25,300 66,3 07 1,7| S235J0 konzoly
U200 - 490 0,490 4 1,960 25,300 496 07 1,3 konzoly
PV6 x 300 -310 |( 0093 )| 2 |[( 018 )|( 47,100 ) 88| - 04| S235JRC | kryt prechodu
P5 x 245 -1880 [( 0461 )| 1 |( 0461 )|( 39,250 ) 181 - 0,9 kabelow Zlab
$235 JRC
P5 x 330 -1880 [( 0620 )| 1 |( 0620 )|( 39,250 ) 244 - 1,3 kabelow Zlab
P5 x 245 -1495 |[( 0366 )| 1 |( 0366 )|( 39,250 ) 144 - 07] ous jre | KeDEIOW Ziab
P5 x 330 -1495 |( 0493 )| 1 |( 0493 )|( 39,250 ) 19.4] - 1,0 kabelow Zlab
P5 x 245 -1955 |( 0479 )| 1 |( 0479 )|( 39,250 ) 188 - 10] s e |_KEDEIOW Ziab
P5 x 330 -1955 |( 0645 )| 1 |( 0645 )|( 39,250 ) 253 - 1,3 kabelow Zlab
TR60 x 3 - 700 0,700 2 1,400 4,220 0,0 02 0,3 konzola znagky
TR60 x 3 - 250 0,250 2 0,500 4,220 0,0 02 0,1 konzola znagky
P10 x 140 -240 [( 0034 )| 2 |( 0067 )|( 78500 ) 53 - 01| S235JR | konzola znatky
P5 x 25 -60 ( 0002 )| 4 |( 0006 )|( 39250 ) 02| - 0,0 konzola znagky
P5 x 60 -60 ( 0004 )| 2 |( 0,007 )|( 39250 ) 03| - 0,0 konzola znagky
TRNY 12.7 x 50 48 0,077 37| - ~  [ISO 13918:2017 - SD2 - tvar A
CELKEM
S$275 NL 14 755,5 kg 19,4 m?
S$235 J2+N 3 520,7 kg 22,8 m?
$235 J0 374,4 kg 13,3 m?
S$235 JR 5,8 0,5
S$235 JRC 129,2
trny 3,7 kg - m?
CELKEM 18 789 kg 56 m?
SVARY (3%) 564 kg
HMOTNOST CELKEM 19 353 kg
NATEROVA PLOCHA CELKEM 56 m?
T0: 0371 HoraZdovice predmésti (mimo) - Klatovy (mimo)
DU: 08 Zichovice — Susice
VYSKOVY SYSTEM Bpv SOURADNICOVY SYSTEM S-JTSK
VedoucT projektu | Zodpov&dn§ projektant |Investor S/ s.0., OR PLZEN
ING. L, MAREK ING. |, HEINZ Misto stavby VELKA CHMELNA
\N\R\W /e Format 12A4
Vypracoval Kontroloval Datum 03 /2021
ING. I. HEINZ ING. L, MAREK O&el DUSP+PDPS
SERVIS M&ritko 1:25, 1:10
TOP CON SERVIS s.r.o., Ke Stfrce 1824/56, 182 00 Praha 8, tel /fax: 284 021 740, “email: topcon@topcon.cz @.Noxmﬁf 109-20
Cislo kopie Cislo prilohy
OPRAVA MOSTU V OSEKU ZICHOVICE - SUSICE
SO 102 MOST V KM 15,487 D2.2-5.1

0K

SESTAVA, REZY, DETAILY, VYKAZ




